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Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl Name:
Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2) A B C D
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a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
6 0
von /6 von /2 3.
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 2
von /g von 7, e
5.
A B C D 4 A B C D 6.
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0 £ 1 0 1 1
2 2 7.
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
1 0
von 7, von /3 N
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
4
von /7, von 3/3
A B C D 6) A B C D
+o—o+—o—<ad— “+o—o—+o—o+—
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 2
von /g von 73
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
6 1
von /8 von /3
A B C D 8) A B C D
+o—-o—+—o—0— Ho—ot+o0—0o—
0 1 1 0 1 1
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a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 3
von /3 von /3
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 2
von /3 von 73
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Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel
Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2) A B C D
el | | 1. D C
*3 12145 1 0 1 1
6 6 2 6 6 2 > A D
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
6 0
von /g von /5 3. A D
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 2 + A D
von /g von 7, —
s. A C
A B C D 4 A B C D & C B
—O0——0—C0—> T
o 1 1 3 «g 11 2 1
4 2 4 3 2 3 +.B D
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
Y % 2D C
von /4 von /3 —_— —
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
4
von /7, von 3/3
A B C D 6) A B C D
o+—+o—+d—»
1231561713 11 2 1
8 88288 8 3 2 3
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 2
von /g von 73
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
6 1
von /8 von /3
A B C D 8) A B C D
+eo—F+o+—0—0—
0 11 2 1 0 11 2 1
3 2 3 3 2 3
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 3
von /3 von /3
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 2
von /3 von 73
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